

**FUNDAÇÃO CARLOS JOFFRE – FCJ**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO CRISTÓVÃO DO SUL**  
**PROCESSO SELETIVO EDITAL Nº 001/2016**

**TERMO RETIFICATIVO**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo da Prefeitura Municipal de São Cristóvão do Sul, Edital 001/2016, no uso de suas atribuições, torna público o **TERMO RETIFICATIVO DO ITEM 2 "DAS VAGAS, HABILITAÇÕES, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO"** para o cargo de **AUXILIAR DE ENFERMAGEM**, como segue abaixo:

*Onde lia-se:*

<b>Cargo</b>	<b>Vagas</b>	<b>Vencimento</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Habilitação Necessária</b>
Auxiliar de Enfermagem	01	R\$ 1.139,69	40 horas	<del>Ensino Médio e Curso de Técnico de Enfermagem com Registro no órgão competente.</del>

Leia-se:

<b>Cargo</b>	<b>Vagas</b>	<b>Vencimento</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Habilitação Necessária</b>
Auxiliar de Enfermagem	01	R\$ 1.139,69	40 horas	<u>Ensino Médio concluído e Curso Profissionalizante de Auxiliar de Enfermagem</u>

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo.  
Lages, 01 de fevereiro de 2016.